



新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2018年10月11日 星期四  
周一至周五出版  
第4082期 今日24版

北京日报报业集团 BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网

北京商报官方微信



本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所  
邱宝昌 律师 电话:010-64097966

编辑 常蕾 美编 王飞 责校 池红云

盛洋科技的并购“赌局” (见6版)

盛洋科技上市后部分时期业绩表现



新光海航人寿终获股东增资(见7版)

新光海航人寿增资后股权一览



拆分“四大”英国率先开火(见8版)

“四大”在全球审计领域处于无可置疑的霸权地位。仅在欧盟,针对上市公司提供财务审计“四大”的市场份额就超过了90%。

在英国和美国市场,这一比例高达99%。毕马威甚至还负责英国央行的审计业务。

2版 北京奖励新政  
求解电桩闲置难题

3版 多家乳企股东  
入围胡润百富榜

5版 京城社区商铺  
告别频繁“变脸”

7版 互金行业全面纳入  
反洗钱监控

# 李克强称中国将推进高水平对外开放 股比限制放宽 宝马成首个受益者

国务院总理李克强10月10日上午在中南海紫光阁会见德国宝马集团董事长科鲁格。科鲁格此次来华,主要是为扩大对华投资,在辽宁沈阳铁西中德高端装备制造产业园建设华晨宝马第三工厂。

李克强表示,深化中德务实合作符合双方共同利益。宝马公司同中方最新合作项目即将落地辽宁沈阳,将是中方放宽汽车行业外商来华投资股比限制后的首个受益者。这表明,中国对外开放的

新举措不仅是“说到了”,更是踏踏实实地“做到了”。

李克强指出,下一步,我们对外开放的力度会更大,开放的水平会更高,中国将继续并且长期成为外商投资的热土。我们欢迎包括德国企业在内的各国企业抓住机遇,扩大对华投资,更好实现共同发展、互利共赢。

科鲁格表示,今年7月第五轮德中政府磋商期间,两国总理见证了宝马集团同

中方合作伙伴签署战略合作框架协议。中国是宝马公司最大市场,我们十分珍惜在华投资机会,愿以沈阳新工厂落地为契机,进一步扩大对华合作,一些车型将面向包括中国在内的全球市场销售,创造互利双赢的局面。

“宝马公司珍惜在中国的投资机会,我们与中国的合作伙伴共同努力,未来在世界任何一个地方看到一辆宝马X3纯电动汽车,都一定是‘中国制造’。我们对此

非常骄傲。”科鲁格说。宝马集团在中国的成功,离不开中国政府稳定的政策环境支持。”

对此,李克强表示:“这个项目对中德汽车领域合作,乃至中国与外资的合作都具有标志性意义。期待你们之间的合作顺利,早日取得新的发展。你们抓住了中国这个既有巨大市场又有比较优势的生产基地,希望中德双方合作取得更大成功。”

北京商报综合报道

V观点  
view

■西街观察

世间再无房地产

这个“再无”,不是房地产的清零,而是那个地王频仍、房价高烧、房企暴利和全民杠杆炒房的“黄金时代”一去不复返。哪怕外部贸易环境敌意愈浓,房地产仍被压在五指山下。 (见2版)

■老周侃股

石油股  
不宜盲目追涨

在持续强势之后,石油股存在技术性回调的需求,而且原油供应随时可能增加,因而投资者应警惕追涨石油股的投资风险。 (见6版)

I深度策划  
In-depth

■深度策划

医保降价超五成  
抗癌药扩容



(见2版) 王飞/制图

理财周刊 (A1-A4)

龙江银行混改启程



新北京楼市周刊 (B1-B4)

央行降准 楼市解渴?



上市公司周刊 (D1-D2)

国金证券过会率垫底



公司研究

娃哈哈果茶  
前路未卜

■悄然发力一线  
■多品类待升级  
■亟须上市重塑

日前,北京商报记者发现,娃哈哈推出了果茶阿润的广告。据悉,该产品已在南京等城市试水一年。此次在北京市场进行推广,也被看作是娃哈哈谋求在一线城市发力的举措。不过,该产品的定位与娃哈哈的渠道优势略显错位,在与新生代的消费需求精准对接上还有差距。不仅如此,从目前市场的的产品和经营策略看,娃哈哈的全线产品有待升级。在业内人士看来,造成此局面的根本原因,在于娃哈哈内部管理和意识未能跟上消费升级的趋势,而破解现在境况的最佳办法就是上市。 (见3版)



## 购买正宗北京稻香村 请认准

①“三禾”标识



②“北京”字样

